
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05 DE JULHO 
DE 2005. 
ATA N° 21/2005 
PRESIDÊNCIA: IRIO MIGUEL STEIN 
Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e cinco, com início ás 
dezenove horas, tendo como local a Sala das Sessões, reuniu-se 
a Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Ordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura 
dos Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos 
seguintes Vereadores: Lélia Elivone Papke de Oliveira Sander, 
Maria K. de Medeiros, Delmar Guscke, Irio Miguel Stein, 
Roberson Jean Cardoso, Sérgio Teifke, Darci Renato Ladwig, Irio 
Miguel Stein e Adair Antonio Bujes. Em seguida o Senhor 
Presidente  em nome de Deus declarou aberta a presente Sessão 
e solicitou ao Vereador Roberson Jean Cardoso que realizasse a 
leitura do trecho bíblico. Logo iniciaram os trabalhos da Mesa 
Diretora.  
EXPEDIENTE: 
Correspondência da Interlegis. Correspondência da Câmara 
Municipal de Triunfo. Ofício do Gabinete do Prefeito sob o n° 
175/05. Correspondência do Destacamento da Brigada Militar 
de Sertão Santana. Correspondência do COMUDES.  
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata N° 20/2005, dos Projetos de 
Lei N° 845/05, 847/05, 848/05, 849/05 e 850/05 do 
Executivo. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Irio Miguel Stein solicitou a Secretária 
Lélia Elivone Papke de Oliveira Sander que realizasse a leitura 
da Ata n° 20/2005, da Sessão ordinária realizada em vinte e 
oito de junho de dois mil e cinco. Logo a colocou em discussão. 
Não houve. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura do ofício enviado 
pelo Gabinete do Prefeito sob o n° 171/2005, que solicita a 
retirada do Projeto de Lei n° 845/05, declarando o mesmo 
retirado, informando que vem outro projeto em substituição, 
solicitando a leitura do Projeto de Lei n° 849/05, que altera a 
denominação da Secretaria Municipal de Obras, Viação e 
Transportes, cria o Departamento de Trânsito e dá outras 
providências. Logo o Senhor Presidente solicitou a leitura do 
Projeto de Lei n° 848/05, que dispõe sobre o Plano Plurianual  
para o quadriênio 2006-2009 e dá outras providências, 
informando que falta a cópia dos anexos, estando a disposição 
no decorrer da semana, falando ainda que deve ser marcada 



data para audiência pública, sendo a próxima sessão a última 
antes do recesso da Câmara, circulando o edital da Câmara 
durante o recesso. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a 
leitura do projeto de Lei n° 850/05, que autoriza a abertura de 
crédito especial, na Secretaria de Agricultura, Meio Ambiente, 
Turismo, Indústria e Comércio, no valor de R$ 36.113,00 (trinta 
e seis mil, cento e treze reais). Em continuidade o Senhor 
Presidente falou sobre o projeto de Lei n° 847/05 que está 
tramitando na Câmara, mas por falta de documentação 
permanecerá nas comissões, baixando os demais projetos às 
Comissões para estudos. 
PALAVRA LIVRE: 
O Vereador Ari Budelon Barbosa fez uso da palavra, elevando a 
presença do Senhor Prefeito na Sessão, falando que em semana 
anterior foi dito pelo vereador Darci Ladwig da saída da 
Secretária da Saúde e, agora, oficialmente ela saiu da 
secretaria, comunicando a todos sua saída em virtude da 
conclusão dos estudos para o pastorado, saindo por vontade 
própria, não tendo conseguido fazer tudo, ainda que o PTB 
tivesse vontade pela sua permanência, anunciando que a partir 
do dia 29 de junho (quarta-feira), o novo secretário será o 
senhor Marcos Souza, que estará a disposição dos vereadores e 
de quem precisar, sendo um trabalho de parceria com o 
Executivo, e em benefício de Sertão Santana. Em seguida o 
Presidente falou que já foi comunicado o novo Secretário e 
deseja em nome da Câmara Municipal boa sorte e sucesso, 
sendo a saúde uma necessidade. O Presidente agradeceu ainda 
a presença do Prefeito Municipal, desejando ser esta a primeira 
reunião de muitas outras, colocando a Câmara a disposição 
para realização de trabalho em parceria. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou encerrada a presente Sessão, convocando a 
todos os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária.  


